

April 29, 2009

Via IBFS

Marlene H. Dortch
Secretary
Federal Communications Commission
445 12th Street S.W.
Washington, D.C. 20554

**Re: Correction of Schedule B
File No. SES-LIC-20090402-00396, Call Sign E090060**

Dear Ms. Dortch:

Pursuant to 47 C.F.R. § 1.65, SES Americom, Inc. (“SES Americom”) writes to correct typographical error in the above-referenced application. Specifically, the Total EIRP for all carriers in item E40 of Schedule B was listed as 85.96 dBW, when it should have been 84.96 dBW.

Respectfully submitted,

/s/

Daniel C.H. Mah
Regulatory Counsel
SES Americom, Inc.
2001 L Street N.W., Suite 800
Washington, D.C. 20036
202-478-7137
daniel.mah@ses.com